



ЗАВКОМ РЕШИЛ

Касса взаимопомощи по-новому

С 20 октября 2025 действует новая редакция Положения о кассе взаимопомощи (КВП).

Что нового?

1. Для всех работающих членов профсоюза, членов КВП, увеличен максимальный размер выдаваемой ссуды: 30 000 рублей (на срок до 7 месяцев).

2. Появилась новая программа для членов профсоюза – работников УЭХК. По ней выдают беспроцентные ссуды членам КВП (при условии уплаты членского взноса в кассу взаимопомощи – 1000 рублей) на определённые цели и в определенных лимитах. Перечислим их ниже.

- Регистрация брака члена профсоюза или его детей/ не более 50 000 рублей (предъявить свидетельство о регистрации брака)/ срок возврата до 10 месяцев.

- Приобретение дорогостоящих медицинских препаратов и лечебных процедур, в том числе зубопротезирование/ не более 50 000 рублей (предъявить документы, подтверждающие затраты, произведенные лично членом профсоюза)/ срок возврата до 8 месяцев.

- В случае смерти близкого родственника (супруг, родители, дети)/ не более 50 000 рублей (предъявить свидетельство о смерти, документ, подтверждающий родство, документы, подтверждающие затраты лично члена профсоюза)/ срок возврата до 10 месяцев.

- При рождении ребенка у члена профсоюза/ 30 000 рублей (предъявить свидетельство о рождении ребенка)/ срок возврата до 6 месяцев.

- Санаторно-курортное лечение члена профсоюза/ не более 50 000 рублей (предъявить документы, подтверждающие затраты, произведенные лично членом профсоюза, и корешок путевки СКЛ)/ срок возврата до 10 месяцев.

- На обучение члена профсоюза или его детей/ не более 50 000 рублей (предъявить документы, подтверждающие затраты, произведенные лично членом профсоюза и справку из учебного заведения)/ срок возврата до 10 месяцев.

Ссуда будет погашаться из заработной платы работника УЭХК на основании его заявления.

Обратите внимание: в соответствии со ст. 212 НК РФ будет исчислен налог на доходы физических лиц с дохода в виде материальной выгоды, полученной от экономии на процентах.

Вопросы: 6–68–50 (главный бухгалтер ОКП-123 Светлана Соловьева).

ПРОФСОЮЗ ОЗДОРАВЛІВАЕТ

Сбор заявок на санкур

Объединённый комитет профсоюза № 123 УЭХК начинает сбор заявлений от членов профсоюза на санаторно-курортное лечение и оздоровление.

Заявления и медицинские рекомендации из лечебного учреждения принимаются до 15 декабря 2025 года на Дзержинского, 4, кабинет 218 или в кассе ОКП-123 УЭХК (Дзержинского, 3, кабинет 228).

Решением заводского комитета определен приоритетный список санаториев, в которые члены профсоюза могут приобрести льготные путёвки в 2026 году.

Все подробности (Положение, форма заявления, перечень санаториев) – у профкомов и на внутреннем портале ОКП-123, на сайте [окп-123.ru](http://okp-123.ru), на странице профсоюза ВК.

При необходимости могут быть рассмотрены варианты покупки путёвок для членов профсоюза в другие санатории на территории Российской Федерации.

Для членов Российского профессионального союза работников атомной энергетики и промышленности также доступны путёвки в рамках программы РПРАЭП «Путёвка со скидкой», льготные условия которой закреплены в соглашениях между РПРАЭП и представленными здравницами и туроператорами. Подробнее с условиями приобретения путёвок по данной программе можно ознакомиться на сайте Российского профессионального союза работников атомной энергетики и промышленности profatom.ru.

ПРОФСОЮЗ РАБОТАЕТ

Отчетная конференция ОКП-123 УЭХК Работа профсоюза признана удовлетворительной



Председатель ОКП-123 УЭХК Александр Пинаев доложил представителям трудовых коллективов о работе профсоюзного комитета с октября 2024 по октябрь 2025 года.

ОКП-123 представляет законные социальные, трудовые, профессиональные права и интересы членов профсоюза, а повышение уровня их жизни остается основной стратегической задачей,

неизменной в любых социально-экономических условиях.

Работа нашего профсоюза признана всеми удовлетворительной. Единогласно.

Генеральный директор УЭХК Александр Дудин отметил, что все задачи профсоюз выполняет, Александр Викторович видит и ценит эту работу.

В финале конференции наградили лучших и ответили на вопросы.

стр. 4 | >>

ВАЖНЫЕ ВСТРЕЧИ

За достойный труд!

Лидеры ОКП-123 – в правительстве области

Делегация ОКП № 123 УЭХК приняла участие в областном собрании, посвященном Всемирному дню действий профсоюзов «За достойный труд!».

Эта традиционная встреча первичных профсоюзных организаций и профсоюзного актива Свердловской области проходит ежегодно с 2008 года (по инициативе Международной конфедерации профсоюзов) в конференц-зале здания Правительства Свердловской области.

В 2025-м участие в собрании приняло больше 400 человек, плюс по видеоконференцсвязи подключились руководители всех муниципальных образований области и профсоюзные активисты.

В большой команде участников собрания были председатель ОКП № 123 УЭХК Александр Пинаев, председатель ПОНП УЭХК Валентина Кузнецова, ведущий специалист ОКП № 123 Николай Денисов и юрист ОКП № 123 Людмила Ковалева.

Вместе они рассматривали предложения профсоюзов о повышении средней зарплаты в регионе до уровня среднероссийских показателей и выше, обеспечение безопасных условий труда, привлечения кадров на предприятия, организации наставничества и работы с ветеранами.

На встрече выступили губернатор Свердловской области Денис Паслер, председатель Законодательного собрания Свердловской области Людмила Бабушкина, руководитель Государственной инспекции по труду Свердловской области Фёдор Кравцов.

– Профсоюзы на Урале, действительно, весомая общественная сила, – отметил Александр Пинаев. – Благодаря общим усилиям принятые законы о профсоюзах Свердловской области, о знаке отличия Свердловской области «Трудовая доблесть Урала», о поддержке инвалидов, о квотировании рабочих мест инвалидов... В этот раз мы, в том числе, обсудили важные сегодня вопросы поддержки молодых специалистов и развития наставничества.



ВАЖНЫЕ ВСТРЕЧИ

Председатель ОКП-123 – на отраслевом форуме-диалоге



Александр Пинаев, председатель ОКП № 123 УЭХК, стал участником отраслевого форума-диалога «День безопасности атомной энергетики и промышленности».

Около 800 человек лично и дистанционно объединило это уже традиционное событие, посвященное безопасности производства на предприятиях Росатома.

– Среди участников форума – конечно, представители профсоюзов отрасли, – говорит Александр Петрович Пинаев. – Рядом со мной – председатели профорганизаций ЯОК, ТВЭЛ, машиностроительного дивизиона и других «первичек». Вместе с производственниками мы слушали доклады первых лиц Росатома и руководителей дивизионов по состоянию безопасности и работали в группах по самоанализу результатов за год.

В центре отраслевого диалога, по словам председателя ОКП № 123 УЭХК, были культура безопасности, охрана труда, радиационная безопасность, здоровье и главное – нулевой травматизм к 2030 году!

В первый день работы форума участники поделились лучшими практиками в безопасности. И зам генерального директора Росатома по управлению персоналом Татьяна Терентьева наградила лидеров конкурсов «Лучшая организация по охране труда» и «Экологически образцовая организация атомной отрасли».

Во второй день форума говорили про безопасность на АЭС, про российские и международные вызовы.

– Важным, на мой взгляд, был диалог по совершенствованию защиты персонала, занятого на участках изготовления новых видов топлива и добывчие урана в шахтах, – делится Александр Пинаев. – И очень важно, что в обсуждении этих серьезнейших вопросов участвуют профсоюзы, которые стоят на защите атомщиков во многих аспектах: и производственных, и социальных! А форум-диалог – возможность сфокусироваться и объединиться для общей безопасности.

ПРОФСОЮЗ БЛАГОДАРИТ

Посовещались и поблагодарили



Представители профсоюзных комитетов подразделений провели совещание в Центральной городской библиотеке.

Встреча прошла в отделе «Атомграды России» с интерактивной викториной «Люди и города».

Председатель ОКП-123 УЭХК Александр Пинаев вручил Благодарственные письма специалистам, работавшим с нашими детьми в загородном оздоровительном центре «Юность».

Благодарственных писем удостоились:

- Рогожина Эвелина Александровна, заместитель директора по воспитательной работе ДОЛ «Юность»;
- Воятов Лев Валерьевич, педагог дополнительного образования, руководитель кружка ДОЛ «Юность»;
- Пономарёв Илья Андреевич, воспитатель ДОЛ «Юность».

А ранее, когда актив ОКП-123 выезжал в сам центр «Юность», Благодарственное письмо было вручено Алексею Александровичу Федосееву, директору ДОЛ «Юность»!

Слова искренней благодарности от родителей-атомщиков, дети которых провели лето активно и позитивно.

ПРОФСОЮЗ РАБОТАЕТ

<< | стр. 3

Отчетная конференция ОКП-123 УЭХК
Работа профсоюза признана удовлетворительной

Председатель ОКП-123 УЭХК Александр Пинаев доложил представителям трудовых коллективов о работе профсоюзного комитета с октября 2024 по октябрь 2025 года. ОКП-123 представляет законные социальные, трудовые, профессиональные права и интересы членов профсоюза, а повышение уровня их жизни остается основной стратегической задачей, неизменной в любых социально-экономических условиях. Работа нашего профсоюза признана всеми удовлетворительной. Единосложно. Генеральный директор УЭХК Александр Дудин отметил, что все задачи профсоюз выполняет, Александр Викторович видит и ценит эту работу. В финале конференции наградили лучших и ответили на вопросы (про оздоровление в МЦ «Изумруд» и буфет на Дзержинского).

Александр Пинаев начал свой доклад с напоминания о том, что представление законных социальных, трудовых, профессиональных прав и интересов членов профсоюза, повышение уровня их жизни остается основной стратегической задачей, неизменной в любых социально-экономических условиях.

– Объединенный комитет профсоюза № 123 УЭХК стремится к постоянному развитию партнерских отношений между администрацией комбината, руководителями предприятий Новоуральской промышленной площадки и работниками, – отметил председатель ОКП-123.

Зарплата

Важнейший показатель социального благополучия – уровень заработной платы. Средняя зарплата работников УЭХК на конец октября – 130 тысяч рублей.

Вместе с администрацией комбината нашли возможность повысить заработную плату рабочих – установили оперативную премию. Это позволило привлекать и удерживать кадры рабочих специальностей. В 2025 году оперативная премия установлена для специалистов производственных подразделений.

– Мы продолжаем диалог с работодателем и Топливной компанией о повышении заработной платы специалистов функциональных подразделений, – подчеркивает Александр Пинаев.

С 1 сентября в соответствии с условиями Отраслевого Соглашения проведена индексация заработной платы работников комбината. Оклад увеличен на 11,2%, размер годовой премии по КПЭ – на 10%. Открытым остается вопрос повышения ИСН.

Коллективный договор

В конце прошлого года приняли новую редакцию Коллективного договора на 2025–2027 годы. С января документ вступил в силу. Все пункты выполняются, в рабочем порядке решаются отдельные вопросы, поступающие от представителей трудовых коллективов и председателей профкомов.

Охрана труда

Улучшение условий труда, сохранение здоровья работников комбината и дочерних обществ – одна из главных задач, над которой профсоюз работает в тесном сотрудничестве с администрацией предприятия.

Это, например, методическая помощь профактиву, информирование о правах и системе работы профсоюза по охране труда. И основные помощники на местах в этих вопросах – избранные коллективами уполномоченные по охране труда.

В подразделениях УЭХК работают 138 уполномоченных по охране труда и 20 старших уполномоченных.

В начале этого года все уполномоченные по охране труда подразделений, которыми могут быть только члены профсоюза, прошли оценку деятельности за 2024 год.

– Чтобы повысить их мотивацию, приказом гендиректора УЭХК принято решение о поощрении уполномоченных денежной премией. Основанием стало Типовое положение ТВЭЛ, согласованные нормативные акты УЭХК и ходатайство ОКП-123 УЭХК в адрес руководства комбината, – говорит председатель ОКП-123 Александр Пинаев.

За 9 месяцев этого года уполномоченные выявили более 3 тысяч замечаний, большая часть из которых оперативно устранена. А уровень взаимодействия уполномоченных с руководителями подразделений комбината вырос.

В феврале 25 уполномоченных прошли обучение, в конце года планируется еще одна группа.

В ежегодном конкурсе среди уполномоченных лучшие результаты показали Ильин Станислав, Воробьев Александр, Ерёмин Василий, Бабенко Александр, Павлова Алёна.

Ильин Станислав, старший уполномоченный службы главного энергетика признан «Лучшим уполномоченным РПРАЭП» за 2024 год.

– Традиционно на высоком уровне организована работа

административно-общественного контроля в подразделениях УЭХК. Особенно хочу отметить следующие подразделения: служба главного механика, служба главного энергетика, отдел 16, цеха 19, 31, 53, 54, 87, 101, – говорит Александр Петрович.

Напомним, что члены профсоюза застрахованы от бытовых травм. Страховые выплаты за отчетный год получили 28 членов профсоюза: от 4,5 тысяч до 22 тысяч рублей.

Питание

Каждую неделю на селекторных совещаниях под председательством технического директора УЭХК, профсоюз задает вопросы о лечебно-профилактическом питании и указывает на проблемы, что позволяет оперативно принимать корректирующие решения.

Напомним, что с учетом предложений работников, профсоюз провел переговоры с оператором питания (подробно об этом мы рассказывали в «Профсоюзном меридиане» № 6) и УЭХК. Ведется постоянный контроль состояния помещения столовых и качества блюд.

– Нам еще предстоит много сделать для того, чтобы питание в рабочей столовой было качественным, вкусным и доступным. Профсоюз максимально вовлечен в решение вопросов по питанию, – отмечает председатель ОКП-123.

Юрист и право

За правовой помощью в профсоюз обратились 379 человек.

Благодаря полученным консультациям члены профсоюза грамотно защищают свои права в различных инстанциях, избегают конфликтов, судебных дел и денежных расходов, вовремя погашают долговые обязательства.

Судебных дел с участием профсоюза не было.

Юрисконсульт также рассматривает, разрабатывает и визирует хозяйственны и гражданско-правовые договоры, которые заключаются ОКП-123 УЭХК

СТАТИСТИКА



> 8,5 тысяч членов профсоюза			
22	Цеховых профсоюзных организаций АО «УЭХК» по производственному принципу	1 519	работников УЭХК
13	Первичных профсоюзных организаций НПП по соглашениям о взаимодействии	1 296	работников НПП
ПОНП	Профсоюзная организация неработающих пенсионеров	5 754	ветеранов

с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и физическими лицами. И в этот отчетный период заключено 493 договора.

Молодежь

Комиссия по работе с молодежью ОКП-123 совместно с Советом молодежи УЭХК провели 11 встреч.

Молодые работники – волонтеры и соорганизаторы многих мероприятий, организованных комбинатом и профсоюзом, в том числе посвященных 80-летию атомной промышленности. Молодые профактивисты обучались на семинарах по профсоюзной тематике.

– Вовлеченность молодежи в профсоюз на УЭХК держится на достаточно высоком уровне – 69% работников до 35 лет состоит в ОКП-123, – отмечает Александр Пинаев.

ПОНП

Бюджет ПОНП УЭХК состоит из средств комбината и профсоюзных взносов ветеранов. Из средств профбюджета – по заявлениям 53 пенсионерам оказана материальная помощь. На организацию культурно-массовых и спортивных мероприятий для ветеранов из средств профсоюзного бюджета запланировано 740 тысяч рублей.

Наши пенсионеры продолжают оказывать помощь бойцам СВО, регулярно

плетут защитные сети. Завком принял решение о выделении 100 тысяч рублей на приобретение ткани для плетения сетей, чтобы поддержать наших ветеранов и бойцов.

Оздоровление

Профсоюз традиционно занимается организацией оздоровления членов профсоюза и их детей с частичной компенсацией стоимости путевок в санатории, базы отдыха и медицинский центр «Изумруд».

За отчетный период выдано 37 курсов в МЦ «Изумруд», 51 санаторно-курортная путевка, 124 путевки на турбазы отдыха.

ОКП № 123 провел детскую летнюю оздоровительную кампанию. 176 ребят отдохнули в загородных центрах «Таватуй», «Юность», «Зарница», «Гагаринский».

При этом родители оплачивали 20% стоимости путевки, остальное – УЭХК, а профсоюз дополнительно оказал материальную помощь 3000 рублей каждому родителю – члену профсоюза, отправившему ребенка в лагерь.

Культура

Из средств профбюджета для членов профсоюза ОКП-123 организовало открытое лично-командное первенство ОКП по подледному лову рыбы «Клевый

профсоюз», Дни здоровья по заявкам подразделений, летнюю рыбальку.

Члены профсоюза побывали в поездках выходного дня и посетили города Свердловской, Челябинской областей, Пермского края. Побывали в интересных местах, приходили на праздники целыми семьями, интересно и с пользой провели время, подзарядились положительными эмоциями.

Материальная помощь

ОКП оказывает поддержку членам профсоюза – выдает беспроцентные займы через кассу взаимопомощи. Всего за 9 месяцев 2025 года было выдано займов на общую сумму около 1 млн 300 тыс. рублей. О новых условиях работы кассы взаимопомощи – подробно на странице 3.

Всего же в 2025 году за счет средств профбюджета запланировано оказать материальную помощь членам профсоюза на сумму около 5 млн рублей.

Использование средств профсоюзного бюджета и бухгалтерский учет находится под контролем завкома и ревизионной комиссии. В этом году ревизионной комиссией уже проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности профсоюзной организации. Результаты – удовлетворительные.



Александр Пинаев, председатель ОКП-123 УЭХК:

– Мы вместе работали этот период – прорабатывали варианты индексации и повышения заработной платы, участвовали в специальной оценке, контролировали состояние условий труда, вели переговоры по вопросу предоставления ЛПП.

Впереди немало важных задач по сохранению социальных гарантий и расширению их спектра, в том числе пересмотр грейдовской системы. Я благодарю председателей профсоюзных

организаций, цеховые активы, администрацию комбината, руководителей подразделений и ветеранов за нашу совместную работу. Взаимопонимание и обоюдовыгодное сотрудничество между руководством комбината и профсоюзом всегда являлись сильной стороной этих отношений и важными условиями для ведения конструктивного диалога в интересах всего предприятия.

ОКП-123 УЭХК готов к совместной конструктивной работе для решения как производственных, так и социальных задач.

ВОПРОС-ОТВЕТ

Изумруд + Вита + Феникс



На отчетной конференции ОКП-123 УЭХК был задан вопрос про обслуживание в МЦ «Изумруд».

Вопрос: Нас не устраивает обслуживание работников комбината в МЦ «Изумруд»! Лечение готовы назначить только по результатам обследования, к примеру, чтобы назначили массаж, надо принести МРТ с соответствующим диагнозом. Капельницы и инъекции не назначают даже по назначению узких специалистов. Чтобы сдать анализы платно, нужно дополнительно посетить терапевта, тоже платно! Запись к терапевту на месяц вперед! К зубному вообще попасть нереально! Зачем нам «Изумруд», если мы не можем своевременно вылечить зубы или попасть на прием к терапевту?

Отвечает Елена Пономарева, специалист отдела по управлению персоналом филиала «Гринатом» в Новоуральске:

– Вся медицинская помощь, включая массажи, физиопроцедуры, анализы и прочую диагностику, с 1 января 2025 должна оказываться на основе клинических рекомендаций и протоколов лечения.

Клинические рекомендации – это документы, основанные на принципах доказательной медицины, которые содержат структурированную информацию по вопросам профилактики, диагностики, лечения и реабилитации, в том числе протоколы ведения (лечения) пациента. Клинические рекомендации обязательны для всех клиник.

По закону инфузионная терапия (внутривенное введение лекарств) может оказываться только в условиях стационара. Поэтому требования специалистов МЦ «Изумруд» о проведении диагностики для уточнения диагноза, стадий и степени осложнения являются обоснованными.

В данный момент ожидание записи к врачам и специалистам МЦ «Изумруд» обусловлено дефицитом кадров и высокой востребованностью медицинского центра.

Напоминаем, что в рамках программы ДМС работники УЭХК также могут обращаться в МЦ «Вита» и МЦ «Феникс» (в Новоуральске) для получения медицинской консультации и диагностики.

С перечнем базовых медицинских организаций Екатеринбурга и области, включенных в программу ДМС для работников УЭХК, можно ознакомиться на внутреннем портале комбината: КВС – Информация/Социальная политика/Добровольное медицинское страхование.

С 1 января 2026 года будет заключен новый договор на оказание услуг добровольного медицинского страхования, в который будет включена дополнительная стоматологическая клиника для работников УЭХК, расположенная в Новоуральске.

НА СПОРТЕ

Бесплатные тренировки

Хочешь вновь почувствовать азарт игры и укрепить своё тело?

Научиться играть в баскетбол или улучшить свои навыки?

ПРИСОЕДИНИЯСЯ!
к тренировочным занятиям
КАЖДУЮ СРЕДУ
в 20-30 часов
ДС «ДЕЛЬФИН»
ул. Фурманова, 28
по спортивной карте
УЭХК занятия БЕСПЛАТНЫЕ
по вопросам обращаться:
Есиян Вячеслав +7 919 394 98 92
4-31-36 (орготдел по спорту ОКП-123)

КОРОТКО

Привели в ступор жюри



Инженер-технолог цеха 54 Андрей Береснев в дуэте с Ириной Крюковой победил в конкурсе «Поющий источник».

И не просто победил, а привел жюри в ступор.

— Наш дуэт уникален тем, что и музыку, и тексты мы пишем совместно. Это приводит в ступор жюри, когда мы заявляемся в конкурс как авторы, причем авторы в дуэте, — рассказывает Андрей. — Приглашение на конкурс прислал президент клуба «Поющий источник» Евгений Николаевич Никитин. Наша поездка в Лермонтов состоялась благодаря Александру Петровичу Пинаеву и УЭХК.

Ансамбль Андрея и Ирины — это авторский дуэт «Лазоревый стан». Ирина Крюкова, преподаватель ЕДШИ № 10, которая «играет практически на всем, что способно издавать звуки», но все-таки её скрипка всегда покоряет зрителей.

— Мы с Ириной были одноклассниками: в школе учились в параллельных классах, в музыкальной школе — у одного педагога. То есть знакомы мы очень давно, и благодаря этому мы понимаем друг друга хорошо. Это помогает в освоении нового материала: у нас в репертуаре уже больше 30 песен, — поясняет Андрей. — На открытии фестиваля наш дуэт выступил с новой песней «Кораблики».

На конкурс было заявлено более 100 номеров, а председателем жюри был Юрий Лорес из Москвы.

В конкурсном концерте «Лазоревый стан» исполнил две песни — «Добрые люди» (в номинации «Дуэт») и «Птицы» (в номинации «Автор»). Первая вошла в гала-концерт, и наш дуэт с ней стал лауреатом. Поздравляем!

С профсоюзом хоть на «Экватор»



В начале ноября ОКП-123 свозил членов профсоюза с семьями на «Экватор». Там было горячо! Как положено.

Едва успел снегок запорошить деревья, профсоюзные путешественники уже нырнули в горячие воды термального курорта «Экватор» в Арамиле.

Вот отзывы отдыхающих, которые и покушать в кафе успели, и поиграть в комнате отдыха:

— Вот это чистый кайф!
— Нам понравилось!
— Классные два бассейна — один горячее!
— Спасибо профсоюзу, что свозил и организовал для нас эту поездку!

Это было отличное начало праздничных выходных.

НА СПОРТЕ

Чтобы в десяточку!
Об итогах чемпионата УЭХК по стрельбе

16 мужских и 10 женских команд (а это 112 атомщиков) вышли в этом году на чемпионат УЭХК по стрельбе из пневматической винтовки! Он проходил в октябре в Стрелковом тире на Ольховой. ОКП № 123 традиционно был организатором!

Каждый из любителей стрельбы сделал 5 засчетных выстрелов (без пробных), вложившись в командный успех. А если

набрал 47+ баллов (мужчины) и 43+ балла (женщины), то «зеленый свет» в финал личного первенства.

УМЕЕМ ОТДЫХАТЬ

Выехали мы в 4 утра...

Про рыбалку на Волчихинском и не только

Отличная получилась суббота 4 октября на Волчихинском водохранилище. Хорошие здесь места для рыбалки и отдыха, особенно большой компанией. ОКП № 123 УЭХК это знал... И повез туда рыбаков и всех, кто не побоялся раннегорыбакского старта и любит хорошую компанию! И все они неожиданно — нашли своё!



7 окуней поймал Игорь Видуцкий (служба 2), самого большого окуня (300 гр) поймал Алексей Тишкин (отдел 11). А Сергей Иванов (служба 18) и его дочки гуляли в лесу, наслаждались природой и даже собирали грибы. Дмитрий Мандриченко (служба 2) радовался осенней палитре красок и потрясающей компании! А Сергей и Ирина Перепеловы готовили сосиски на мангале — и отлично все вместе отдохнули.

Делимся впечатлениями из первых уст...

Сергей Иванов:

— В неописуемой красоте утренней водной глади рассредоточились по берегу рыбаки. Кто стоя в воде, кто на крутом берегу, кто сидя на стуле — ждали поклевки и встречали рассвет. Первому удача улыбнулась Алексею Перепелову. С восходом солнца природа ожила, засияла удивительными осенними красками — и наши рыбаки один за другим начали вытаскивать из воды рыбу.

Когда солнце взошло, у нас уже был достойный улов. А в это время по берегу уже распространялся аппетитный аромат шашлыков...

Наловив рыбы, подкрепившись, мы еще раз окунули взгляом красоту Волчихинского водохранилища, подарившего нам этот удивительный отдых, и с небольшим сожалением отправились домой, в город. Но ОКП-123, организовавший нам этот отдых, обещал еще не раз привести нас сюда, за незабываемыми впечатлениями.

В итоге: в командном зачете (мужском и женском) лидерами стали наши атомные коллеги из предприятий новоуральской промышленной площадки. Поздравляем! На 2 месте мужская и женская команды УЭХК «Управление». Бронза у стрелков цеха 19 УЭХК и женской команды «Гринатом».

В финале за пьедестал «в личке» боролись самые меткие 8 мужчин и 7 женщин, которые могли максимально выбрать 100 очков с 2-х мишеней по 5 выстрелов в каждую. Поздравляем наших лидеров:

- 1 место (91 балл) — Дмитрий Бобров («Управление»)
- 2 место (86 баллов) — Ярослав Костылев (служба 18)
- 1 место (90 баллов) — Елизавета Панько (отдел 16)
- 2 место (89 баллов) — Евгения Федорова («Управление»)

Что привлекает в таких соревнованиях? — Активное переключение после работы. — Конечно, тренировка меткости. — Оттачиваем здесь сосредоточенность, собранность и концентрацию внимания. А это помогает и на работе, чтобы с результатом «попадать в десяточку»!

Поздравляем, коллеги! И спасибо за мотивацию!

Дмитрий Мандриченко:

— Природа шикарная: холмы, буйство осенних красок — обалденная палитра! С погодой просто повезло: безветрие, яркое солнце. И, что самое важное, была замечательная компания людей, с которыми было очень приятно провести время: пообщаться на темы «после работы». Поставили «мозги на место», как говорится, отдохнули душой и телом. Улов был небольшой, но большинство из нас ехало как раз за таким замечательным корпоративным отдыхом!

Игорь Видуцкий:

— Классно съездили. С погодой повезло. Единственное: не все, по всей видимости, «пережили» пятницу — народу маловато было. Подышали воздухом, встретили рассвет, пообщались. Водоем хороший: рыба есть. Я бы так каждую неделю ездил. Надо в следующий раз клич погромче дать, чтобы народу побольше собралось. Своим результатом не доволен, хотелось взять судака, но, оказалось, к его поклевкам я был технически не готов. Работа над ошибками проведена, в магазин сходил. В следующий раз поймаю свой трофей. Профсоюзу спасибо, что организовывает мероприятия разного плана. Мне, как рыбаку, таких мероприятий не хватало. Пощадите их проводите.

Р.С. Отдельное спасибо Алексею Федосееву, директору лагеря «ЮНОСТЬ» (как раз у Волчихинского, под Ревдой, где мы отдохнули), за парковку для нашего автобуса и, главное, радушный и гостеприимный прием.

